# 1 ихоокеанская







Nº109(29609) 25 июня 2024 г. Вторник



Общественно-политическая газета

Выходит с 16 апреля 1920 года

Наш адрес в Интернете: https://toz.su

### В ХАБАРОВСКОМ КРАЕ ПЛАНИРУЮТ построить аффинажный завод

Неделя врио губернатора

В конце минувшей недели врио губернатора Хабаровского края Дмитрий Демешин продолжил свои рабочие поездки по региону. На этот раз он посетил район имени Лазо, где проверил ряд объектов по жалобам местного населения, дал ряд конкретных поручений, а также провёл большую встречу с жителями.

Кроме того, Дмитрий Демешин проинспектировал ход капитального ремонта районной больницы. Это лечебное учреждение обслуживает более 38 тысяч жителей. В апреле нынешнего года начат капитальный ремонт корпуса поликлиники, завершить его планировалось к концу июня. Однако из-за ошибок при проектировании и необходимости дополнительных работ срок сдачи пришлось сдвинуть на начало августа.

Также врио губернатора встретился с общественностью. Во время диалога Дмитрий Демешин подчеркнул, что ему важно услышать мнение людей по проблемным вопросам.

- Считаю, что чиновники любого уровня должны работать в первую очередь с проблемами, - отметил он. - Не довольствоваться тем, что построили что-то большое и красивое, а именно работать для людей. Мы пригласили профильных министров, глав сельских поселений, чтобы услышать ваши целеуказания, понять, что нам делать для того, чтобы наш край, Переяславка, район имени Лазо были лучше. Предложения по решению проблем - наша общая задача, и она не должна

решаться кулуарно Депутат района имени Лазо Валентина Короленко подняла тему ремонта дворов, отметив, что их муниципалитет не попал в соответствующую программу благоустройства по линии Минвостокразвития.









Дмитрий Демешин: «Люди нам нарезают задачи, а не наоборот»

Вопрос по расширению перечня территорий, которые могут войти в этот проект, в настоящее время активно прорабатывается, как отметил гла-

Ведется работа по привлечению дополнительных средств на благоустройство дворовых территорий и в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской

Кроме того, правительство региона продолжает практику

грантовой поддержки проектов территориального общественного самоуправления. Любые программы предполагают конкурсный отбор, поэтому заявляемые проекты должны быть тщательно проработанными и

убедительными. Ещё один вопрос, когда откроется автовокзал в Переяс- жаловалась на забитую водоботу этой весной. По информации министерства транспорта края, сейчас проводятся конкурсные процедуры по пере-

даче муниципального здания

в аренду. Один из вопросов поступил от жительницы улицы Юбилейной в Переяславке. Она поблагодарила Дмитрия Демешина за приезд, благодаря которому, по ее словам, заделали ямы на дорогах. Женщина порой во время дождей топит их улицу и размывает дорожное

(Окончание на 2-й стр.).

Об этом сейчас говорят —

## В Хабаровске почтили память героев Великой Отечественной

22 июня исполнилось 83 года со дня начала Великой Отечественной войны - трагической даты в истории нашего государства. В этот памятный день страна скорбила о всех погибших в самой жестокой войне. Более 47 тысяч жителей Хабаровского края отдали свою жизнь, защищая Отечество.

В этом году 22 июня пришлось на Троицкую родительскую субботу. В этот день верующие приходят в храмы помолиться о своих усопших род-

ственниках и близких. Врио губернатор Хабаровского края Дмитрий Демешин почтил память погибших в годы Великой Отечественной войны, приняв участие в поминальном богослужении в Спасо-Преображенском кафедральном соборе и возложив цветы к Вечному огню на площади Славы в Хабаровске.

В церемонии возложения цветов к мемориалу «Вечный огонь» также приняли участие врио командующего войсками Восточного военного округа генерал-лейтенант Михаил Носулев, врио командующего Восточным округом войск национальной гвардии Российской Федерации генерал-лейтенант Алексей Калуга, митрополит Хабаровский и Приамурский Артемий, депутаты Законодательной думы края, представители молодежных и общественных организаций.



В памятных мероприятиях приняли участие ветераны войны и труженники тыла

- Сегодня, как и 80 лет на-

зад, само существование нашей Отчизны зависит от нашей сплоченности, - отметил руководитель региона Дмитрий Демешин. - Спустя десятилетия история повторяется: снова в едином строю мы сражаемся с нацистами в Европе, снова наши предприятия производят технику и вооружение, снова идут посылки и гуманитарные грузы на линию соприкосновения Вечная память павшим, вечная слава нашим защитникам: былым и нынешним. Сил, здоровья и крепости духа тем, кто сегодня бьётся за нашу свободу.



Кроме того, в День памяти и скорби Хабаровск стал одним из четырёх городов России, где состоялось световое шоу «Борьба за Победу. Свет Памяти». Мероприятие собрало свыше 5000 жителей и гостей краевой столицы, которые смогли наблюдать его на площадке у «Платинум Арены».

В числе зрителей были трудовые коллективы и объединения, общественные деятели. Для гостей и жителей краевой столицы на здании «Платинум Арены» воссоздали световые проекции о годах Великой

Отечественной войны.

«Вечный огонь» в Хабаровске

А ещё в День памяти и скорби в Хабаровске впервые состоялся ночной патриотический забег «Свеча памяти». В честь павших героев Великой Отечественной войны жители края пробежали по центральным улицам города и финишировали на мемориальном комплексе площади Славы.

Дистанция забега составила символичные 1418 беговых шагов – это около 2,7 километра. В числе участников забега был также врио губернатора Хабаровского края Дмитрий Демешин, члены правительства края, депутаты и общественники.

После финиша на мемориальном комплексе площади Славы участники забега зажгли 1418 свечей - столько дней длилась освободительная война СССР против нацисткой Германии и ее союзников

и. ДМИТРИЕВ.

#### Развитие Дальнего Востока - приоритет на весь XXI век

Уже сегодня Дальневосточный регион демонстрирует очень хорошие темпы роста. У нас на что ни посмотришь, какой показатель ни взять, он в разы лучше, чем в среднем по стране. Об этом президент России Владимир Путин заявил во время поездки в Якутию. Он отметил, что для России развитие Дальнего Востока является приоритетом на весь XXI век без всякого преувеличения.

- Например, у нас объём потребления электроэнергии вырос в разы, объём перевозок вырос в разы – 1,8, 1,2, а производство, допустим, золота выросло почти в два раза, производство угля выросло почти в три раза, в 2,8, - всё растёт

в разы. Это первое. Второе нам, конечно, нужно под это развитие подстраивать всё, что с этим развитием связано, нужно развивать инфраструктуру, – подчеркнул Вла-

(Окончание на 2-й стр.).

Будь в курсе! —

#### Форум семейных сообществ в Хабаровске

С 6 по 7 июля на базе Тихоокеанского государственного университета пройдёт форум семейных сообществ «Родные-Любимые». Его участниками станут школьники в возрасте от 10 до 17 лет, их родители, дедушки и бабушки, а также сестры и братья.

Форум направлен на создание среды для развития родительского сообщества в системе «Движения Первых», а также на внедрение системных ориентиров в институты, воспитание на основе семейных традиций и ценностей. Для участников запланированы различные психологические, образовательные и творческие мастер-

- Организатором мероприятия выступает Российское движение детей и молодёжи. Семейные форумы пройдут в каждом регионе России, в том числе и в Хабаровском крае. Наша цель - объединить семьи, где родители, бабушки и дедушки вместе с детьми готовы активно включиться в деятельность Движения, стать соавторами проторами ценностей Движения, рассказала заместитель председателя совета регионального отделения «Движения первых» по проектной деятельности Валентина Левкова. Участниками форума ста-

ектов и мероприятий, трансля-

нут 500 человек со всего Хабаровского края. Принять участие можно совместно со своей семьей или индивидуально, пройдя регистрацию до 30 июня.

Напомним, что Российское движение детей и молодёжи образовано по распоряжению президента России Владимира Путина, его учредительное собрание состоялось 20 июля 2022 года. В Хабаровском крае открыто 386 первичных отделений и зарегистрировано на сайте более 31000 участников.

#### Подростки летом могут поработать

В Хабаровском крае подростки могут временно трудоустроиться на период летних каникул. Подходящую вакансию ребятам от 14 до 18 лет помогают найти специалисты центров занятости населения. До конца августа планируется трудоустроить около трех тысяч школьников.

- В нынешнем году в Хабаровском крае первые навыки в профессиональной деятельности уже смог получить 861 подросток. Всего 237 работодателей края организовали 2 586 временных рабочих мест. В Комсомольскена-Амуре 45 работодателей организовали 972 временных рабочих места, – отметил первый заместитель председателя комитета по труду и занятости населения правительства края Григорий Солодянкин.

В профильном ведомстве сообщили, молодые люди работают в качестве подсобных рабочих, рабочих по благоустройству населенных пунктов, распределителей работ, промоутеров, курьеров. Среднемесячная зарплата при 4-часовом рабочем дне составляет 15-18 тысяч рублей. Дополнительно из краевого бюджета выплачивается материальная поддержка около двух тысяч рублей. Так, Комсомольский-на-

Амуре авиационный завод имени Ю.А. Гагарина активно участвует в организации временного трудоустройства школьников. В 2024 году завод организовал рабочие места на период летних каникул для 267 подростков. Ребята уже приступили к обязанностям в качестве распределителей работ.

#### «Рок над Амуром» пройдёт в четвёртый раз

24 августа в Хабаровске в четвертый раз при поддержке правительства края пройдет всероссийский фестиваль «Рок над Амуром», приуроченный к празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации. Зрителей ждет грандиозный концертный марафон, включающий выступления легенд отечественной рок-музыки и молодых звезд со всей России. Фестиваль пройдет на площадке рядом с ареной «Ерофей».

Заявку для участия можно подать на сайте проекта, заполнив форму. После этого весь пул претендентов будет представлен жюри, в состав которого войдут члены оргкомитета фестиваля, а также известные артисты, музыканты и саундпродюсеры со всей России.

Три лучшие команды станут участниками фестиваля «Рок над Амуром» и смогут побороться за главный приз - запись собственного мини-альбома. «Рок над Амуром» в очередной раз сыграет важную роль в поддержке молодых талантов.

- Концепция фестиваля останется прежней - на сцену выйдут приглашенные гости. В этом году ими станут: «Кипелов», Найк Борзов, «Калинов мост» и «Обе-Рек». К ним присоединятся победитель и финалист прошлого года: группы «Озоновый слой» и «ПаПаРок». Кроме того на фестивале смогут выступить три перспективных коллектива, прошедших всероссийский конкурсный отбор. Вход для зрителей традиционно бесплатный,рассказал министр культуры края Юрий Ермошкин.

И. ВЛАДЫКИН.



#### что нужно знать О КОНТРАКТНОЙ СЛУЖБЕ

от 445 до 500 тысяч рублей единовременная выплата при заключении контракта на год и более от 350 тысяч рублей в месяц денежное довольствие контрактника в зоне СВО

Об этом и многом другом читайте в интервью с военным комиссаром Хабаровского края, Героем России, полковником Сергеем Евлампиевым на сайте газеты «Тихоокеанская звезда» https://toz.su https://toz.su/newspaper/vsekh\_kasaetsya\_/voennyy\_kontrakt\_



#### Срочно в номер

#### Российские корабли выполнили учебные стрельбы

Российские корабли выполнили практические учебные артиллерийские стрельбы в Охотском и Японском морях, отработав элементы морского боя.



По данным пресс-службы ТОФ, палубные вертолеты Ка-27ПС из состава тактических групп кораблей Приморской флотилии разнородных сил произвели разведку и поиск сил условного противника в море. Моряки отработали организацию маскировки с помощью дымовых завес для защиты от морских дронов

условного противника. «На втором этапе корабельные группы вступили в морской бой с кораблями условного противника, выполнив артиллерийские стрельбы по надводным и воздушным целям. Для поражения средств воздушного нападения были применены также зенитные ракетные комплексы самообороны», - сообщил флот.

#### Вопрос дня: планы на неделю

Владимир КРЮКОВ, учредитель ООО промышленнопроизводственное предприятие «Сугдак»:

 Рабочая неделя началась с подсыпки территории под автостоянку. Улучшаем условия, делаем их ещё более комфортными для предпринимателей, которые арендуют у нас склады. Ведь территория была бетонирована лишь частично, теперь передви гаться по ней будет удобнее.

Кроме того, делаем отмостку, бетонируем новый склад. А ещё формируем дополнительную ливнёвку для отвода воды. Хотя наши ливнёвки справляются, на территории сухо, но мы решили подстраховаться, очень уж много в последнее время дождей.

Сейчас важно успеть подготовить автостоянку, поскольку наш логистический центр принимает довольно много автомашин – до 450 в день. Одно из важных для этого условий – свободное размещение транспорта на автостоянках. Каждому должно быть удобно перегружаться и отправляться дальше. После того как завершим разметку, можно будет разместить ещё большее количество фур.

Конечно, для нас как важнейшего градообразующего предприятия важно и свободное прохождение фур. Сейчас оно не затруднено. Надеемся, что так и будет, поскольку перегораживание дороги, как настроено наше соседство, это нонсенс. Тем более что за качеством проезда, по которому выезжаем, очень следим. Ведь через нас снабжаются питанием детские сады, а также пекарни краевого центра. Вот и нам нужно не мешать в работе, а наоборот, поддерживать

(Окончание на 2-й стр.).

#### Знай наших!

#### Олимпийский день отметили семейными стартами

Хабаровский край традиционно присоединился к празднованию Всероссийского олимпийского дня. Это ежегодное массовое мероприятие проводится Олимпийским комитетом России совместно с министерством спорта края в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизн зидентского нацпроекта «Демография».

В этом году праздничные состязания, эстафеты, забеги и турниры по разным видам спорта прошли в 13 районах региона, а также в Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре. Всего на старты вышли более 1600 жителей края. Центральной плошадкой для проведения мероприятий Всероссийского олимпийского дня стала набережная на стадионе имени Ленина в Хабаровске.

В этом году главными героями спортивного праздника стали семьи. Так, в Аяно-майском районе прошли семейные гонки, в Амурском и Охотском районах – легкоатлетические семейные эстафеты, а в районе имени Лазо состоялся фестиваль ГТО среди семейных команд.

В столице региона на старты вышла 31 спортивная семья. Участники боролись за престижные призы - семейные абонементы в ведущие фитнесклубы и в бассейн физкультурнооздоровительного комплекса на Ореховой сопке.

В итоге победителями стала семья Голомша. Второе место у семьи Сафроновых, Замкнули тройку призеров семья Пивкиных.

 Регулярно участвуем в семейных стартах, до этого участвовали в фестивале «Азарт. Здоровье. Отдых», боролись за главный приз – автомобиль, но чуть-чуть не повезло. Будем стараться выиграть в следующий раз. Вообще, мы везде участвуем, где спорт, там и мы, - рассказали серебряные призеры состязаний Александр и Екатерина Сафроновы

и. владин.

#### Официально

#### О ЗАСЕДАНИЯХ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Законодательная Дума Хабаровского края извещает, что 26 июня 2024 года состоятся в 10.00 очередное и в 14.30 внеочередное заседания Законодательной Думы Хабаровского края по адресу: г. Хабаровск, ул. Муравьёва-Амурского, д. 19 (2 этаж, зал заседаний).

Перечень вопросов, включенных в проекты повесток дня указанных заседаний, размещен на официальном сайте Законодательной Думы Хабаровского края в информационнотелекоммуникационной сети Интернет: http://www.duma.khv.ru.

#### Погода

Сегодня в Хабаровске без осадков. Ветер юго-восточный, 5-10 м/с. Температура 24-26 градус. Атмосферное давление будет расти. Восход солнца в 4.59, заход в 21.05, про-

25 июня солнечная активность ожидается умеренная. Геомагнитное поле спокойное.

На Амуре у города Хабаровска в течение двух суток ожидается подъем уровня воды на 50-60 см.

Требуются водитель, почтальон. Тел. 8-962-151-25-61.



